
 
 

                                                            

                                                                                             

                                                        

 

              

                          

 

 
 Începutul lunii iulie, a debutat cu fapte de încălcare a ordinii și liniștii publice în 

Centrul Istoric al municipiului Botoșani, astfel : 

 în ziua de 01 iulie, în jurul orei 18:30, aflându-se în serviciul de patrulare, polițiștii 

locali din cadrul Serviciul de Ordine Publică, au fost sesizați de o persoană de sex feminin în 

vârstă de 61 de ani, reclamând că a fost supusă, la agresiuni verbale și fizice la intrarea în 

locuință, de către un bărbat. Cercetând împrejurimile, polițiștii locali au identificat, pe strada 

Victoriei, făptuitorul în persoana lui A.T. aflat sub influența băuturilor alcoolice și extrem de 

recalcitrant, fiind ulterior internat la Spitalul de Psihiatrie, cu ajutorul unui echipaj SMURD. 

 în data de 5 iulie, în jurul orei 05:45, prin intermediul dispeceratului, polițiștii locali 

din cadrul Serviciului Ordine și Liniște Publică, au fost sesizați, de existența unui grup de 

persoane care se manifestau gălăgios ascultând muzică la un nivel ridicat pe domeniul public. 

Ajunși la fața locului, polițiștii locali au identificat un grup de 10 tineri de etnie rromă, care se 

manifestau gălăgios, deranjând liniștea locuitorilor din zonă, fapt pentru care au fost 

sancționați contravențional conform Legii nr. 61/1991, cu amenzi în cuantum total de 700 lei. 

 De asemenea, în aceeași perioadă, s-a intervenit pe Strada Izvoarelor nr. 4, în urma 

unui apel telefonic primit la Poliția Locală din partea unui cetățean, unde un grup de 8 tineri 

consumau băuturi alcoolice și tulburau liniștea locatarilor. După ce au fost legitimați, cinci 

dintre făptuitori au fost sancționați conform prevederilor Legii nr. 61/1991 și îndepărtați din 

zonă. 
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